

„Proč může brácha večer ven sám a já jenom s nim?“ Kluci to mají v životě tak jednoduché! ANO, nebo NE?

# Mají to kluci v životě jednodušší?

ANKETA

Co si myslíte vy, naše čtenářky?

● Já si myslím, že to kluci mají podobné, možná trochu lehčí. Holky mají při porodu velké bolesti, ale zase má to dítě k nim o to větší vztah. Kluci jsou většinou hlavou rodiny a musí se starat o okolí domu. Taky by měli přinášet domů více peněz. Holky mají menstruaci a kluci mohou čůrat ve stoje. Dívky mají větší mozek, a proto se lépe učí. Kluci zase umí lépe vyjadřovat svoje city k holce. Je to tak nějak nastejno. **Terka, 12**

● Ahoj, myslím si, že odpovědí je „jaký si to uděláš, takový to máš.“ Ano, samozřejmě to mají kluci v jednodušší v tom, že nejsou tak úzkostliví, nemají holčičí problémy, neřeší oblečení atd., ale určitě i oni mají své problémy, které neřešíme my holky. Např. často nemají kamaráda, kterému se by se mohli svěřit. Nejde o to mít nejjednodušší život, ale umět se s tím poprat – vždyť kolem nás je spousta lidí, kteří nám pomohou. Stačí se jen porozhlédnout ☺. **Miša, 16**

● Já si osobně myslím, že mají. Jsou to holky, kdo má menstruaci, jsou to holky, které musí devět měsíců nosit těžké mimino a pak ho porodit, holky mívají častěji výkyvy nálad, holky mají problémy se sebevědomím... Myslím, že to mají opravdu jednodušší, ale měnit bych nechtěla. ☹ **Miky, 16**

● Říká se, že holky musí rodit a musí tohle a támhleto, ale podle mě to kluci mají horší... Možná se v dnešní době tyhle věci mění, ale já od svého budoucího manžela očekávám, že se postará o rodinu, abychom měli kde bydlet, co jíst a cítili se tak nějak bez-

pečně (samozřejmě, že když budu moct, že mu pomůžu!) – a to je šílená zodpovědnost ☹. **Miša, 19**

## A co na to KLUCI?

+ Já si myslím, že v životě to máme kluci i holky stejně těžké, jenom to máme každý těžší jinde. Kluci většinou lépe zvládají fyzickou zátěž, zatímco holky většinou nejsou lépe zátěž psychickou. Je ale pravda, že mnoho kluků si nechá málokterou věc pustit hluboko do sebe, takže většinou ani psychickou zátěž neřeší. Když ale pak přijde něco, co nejde jen tak přejít, tak je pro ně hodně těžké to zvládnout. **Pavel, 21**

+ Popravdě, o něco častěji to mají baby, mají více starosti a trápenia ako my chalani. Keď to vezmem z tej vnútornej stránky, tak chalanom je jedno, či je napríklad slnečno alebo zamračene. Ale baby, keď také niečo nastane, oni vtedy musia rozmýšľať, čo s tým budú robiť. Či si dajú na seba to alebo to. **Tadeáš, 18**

+ Myslím, že kluci to mají rozhodně těžší. Jednoduše proto, že se od nich mnohem víc očekává. Například ve vztahu „musí“ právě kluk dělat ty první kroky. **Tonda, 21**

+ Tato otázka v sobě skrývá chyták. Jako kluk bych samozřejmě měl bránit naše řady a tvrdit, že právě my máme život problematictější. Ale myslím, že takové předhánění se v tom, komu život nadělil víc na záda, zda obyvatelům modrých nebo růžových kočárků, by od nás nebylo gentlemanské, chlapské. Proč někteří z nás dodnes považují za skvělé, když muž otevře ženě dveře a pomůže jí s taškou? Pokud někdo tvrdí, že to souvisí s ženskou slabostí, plete se a pochopil málo. Ženy jsou v mnoha ohledech silnější a my muži jim můžeme pomoci alespoň ve fyzicky náročnějších situacích. Dřív právě muži chápali, že ženy to mají v životě přece jen o něco náročnější. Nebudu tady psát proč. Kdo má oči k vidění, ten vidí. Kdo vidět nechce, stejně bude přehlížet. A i kdyby v nějakém konkrétním případě tomu bylo naopak, stejně by o tom měl muž mlčet a pomáhat ženě i tak. **Vitek, 25**



Petra